

पत्र सूचना शाखा
सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग उ०प्र०
(राज्यपाल सूचना परिसर)

राज्यपाल ने मीरजापुर में स्वतंत्रता संग्राम सेनानी शहीद झूरी बिन्द के प्रतिमा का अनावरण किया

विश्वकर्मा श्रम सम्मान योजना के विभिन्न श्रेणी के 400 लाभार्थियों को टूल वितरण किया

125 आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को प्रदान की आंगनबाड़ी किट

क्षय रोग उन्मूलन के तहत गोद लिए गए 151 क्षय रोगियों को दी पोषण की पोटली

विभिन्न योजनाओं के लाभार्थियों को लाभ वितरण किया

शहीद वीरों को याद करना हम सभी की जिम्मेदारी

प्रत्येक योजना का लाभ उसके वास्तविक लाभार्थी को मिले

लड़कियां/महिलाएं आत्मनिर्भर होगी, शिक्षित होगी, स्वस्थ होगी तभी भारत विकसित होगा।

-----राज्यपाल, श्रीमती आनंदीबेन पटेल

100 से अधिक स्वयं सहायता समूह में उत्कृष्ट कार्य करने वाली महिलाओं तथा हाईस्कूल व इंटरमीडिएट में जनपद में अच्छे अंक प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को अनुप्रिया पटेल फाउंडेशन की तरफ से हुआ साइकिल वितरण

लखनऊ : 02 मार्च, 2024

प्रदेश की राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल ने आज जनपद मीरजापुर में जनपद के महान स्वतंत्रता संग्राम सेनानी शहीद झूरी बिन्द के प्रतिमा का अनावरण किया। जनपद में अपने कार्यक्रमों के क्रम में राज्यपाल जी ने राजकीय पालीटेक्निक परिसर में आयोजित मुख्य कार्यक्रम में पहुंचकर विश्वकर्मा श्रम सम्मान योजना के विभिन्न श्रेणी के 400 लाभार्थियों को टूल वितरण किया। कार्यक्रम में प्रतीकात्मक रूप से 05 लाभार्थियों को राज्यपाल जी द्वारा टूल वितरण किया गया।

इस कार्यक्रम में 125 आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों को आंगनबाड़ी किट, क्षय रोग उन्मूलन के तहत गोद लिये गए 151 क्षय रोगियों को पोषण की पोटली, लगभग 100 से अधिक स्वयं सहायक समूह में उत्कृष्ट कार्य करने वाली महिलाओं को अनुप्रिया पटेल फाउंडेशन की तरफ से साइकिल वितरण तथा हाईस्कूल व इंटरमीडिएट में जनपद में अच्छे अंक प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को अनुप्रिया पटेल फाउंडेशन की तरफ से साइकिल वितरण, प्राथमिक विद्यालयों के 10 दिव्यांग बच्चों को लो विजन किट का वितरण तथा प्राथमिक विद्यालयों में एम0डी0एम0 के तहत छात्र-छात्राओं को खाना खाने के लिये जिलाधिकारी के प्रयास से सी0एस0आर0 फंड के माध्यम से थाली एवं गिलास/बर्तन का वितरण, उद्यान विभाग द्वारा किसानों के जीवन स्तर को ऊपर उठाने तथा उनकी आमदनी को बढ़ाने के लिये जनपद में नया प्रयास कर 10 कृषकों को खजूर की खेती करने के लिये खजूर का पौध का वितरण, जिला प्रोबेशन कार्यालय के द्वारा स्पॉरशिप योजना के 10 बच्चों को रूपया चार हजार मासिक आर्थिक सहायता के प्रमाण पत्र वितरण, दिव्यांग जन एवं सशक्तीकरण विभाग के लाभार्थियों को स्मार्ट केन/कृत्रिम अंग व सहायक उपकरण का वितरण कार्यक्रम के तहत प्रत्येक योजनाओं के 05-05 लाभार्थियों को राज्यपाल जी द्वारा प्रतीकात्मक रूप से वितरण कर उन्हें प्रोत्साहित किया गया।

इस अवसर पर उपस्थित जन समूह को सम्बोधित करते हुये राज्यपाल जी ने मीरजापुर भ्रमण और जनता के सानिध्य पर प्रसन्नता व्यक्त की। उन्होंने कहा कि यहां स्वतंत्रता संग्राम सेनानी झूरी बिन्द की जी के भव्य व सुन्दर प्रतिमा का अनावरण करने का सौभाग्य उन्हें प्राप्त हुआ। आजादी के आन्दोलन में ऐसे कई वीर शहीद हैं जिन्होंने अपना सर्वस्व देश आजादी के लिए बलिदान कर दिया। उन्होंने कहा कि आज आजादी के 75वें वर्ष में ऐसे सभी शहीद वीरों को याद करना हम सभी जिम्मेदारी बनती है। राज्यपाल जी ने अपने सम्बोधन में भ्रष्टाचार मुक्त समाज और प्रत्येक योजना का लाभ उसके वास्तविक लाभार्थी तक पहुंचाने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि आज मुझे खुशी है कि इस कार्यक्रम के तहत ऐसे-ऐसे बच्चों, लाभार्थियों को जनपद के कोने-कोने से लाकर उन्हें लाभान्वित किया गया है।

राज्यपाल जी ने विकसित भारत की चर्चा करते हुए लड़कियों की शिक्षा को महत्वपूर्ण बताया और कहा जब लड़कियां/महिलाएं आत्मनिर्भर होगी, शिक्षित होगी, स्वस्थ होगी तभी भारत विकसित होगा। उन्होंने आंगनबाड़ी केन्द्रों को सशक्त बनाने पर बल देते हुये कहा कि आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियां आज बच्चों को प्राथमिक शिक्षा प्रदान करने के साथ ही अनेक क्षेत्रों में कार्य कर रही हैं। उन्होंने कहा कि आंगनबाड़ी से लेकर प्राथमिक विद्यालय, माध्यमिक व इंटर तथा विश्वविद्यालय स्तर तक एक चैनल बनाने की आवश्यकता है विश्वविद्यालय के प्रोफेसरो/अध्यापको को कभी-कभी आंगनबाड़ी केन्द्रों में आकर पढ़ाना होगा तथा उन बच्चों को विश्वविद्यालय में ले जाकर भ्रमण कर शिक्षा के महत्व के बारे में बताने के दृष्टिगत कार्य करना होगा। टी0वी0 मुक्त भारत बनाने की दिशा में बल देते हुए महामहिम श्री राज्यपाल ने कहा कि पूरे देश टी0वी0 मुक्त बनाने के लिये हम लोगों अभियान चलाया और आज

पूरे उत्तर प्रदेश में तीन लाख से अधिक टी0वी0 मरीज स्वस्थ हो चुके हैं। उन्होंने कहा कि यहां के लोगों का भी कर्तव्य बनता है कि प्रत्येक सक्षम व्यक्ति कम से कम एक-एक टी0वी0 मरीजों को गोद लेकर मीरजापुर को टी0वी0 मुक्त बनायें।

केन्द्रीय राज्य मंत्री वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय भारत सरकार श्रीमती अनुप्रीया पटेल ने जनसभा को सम्बोधित करते हुए राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल जी के गुजरात कार्यकाल हुए उत्तर प्रदेश में बतौर राज्यपाल किये जा रहे तमाम जनहितकारी कार्यों की विशेष चर्चा की। उन्होंने जनपद मीरजापुर में केंद्र सरकार की लाभार्थीपरक तमाम योजनाओं से भी अवगत कराया।

कार्यक्रम में सांसद राज्यसभा श्री रामसकल व प्रदेश के कैबिनेट मंत्री श्री आशीष पटेल ने भी अपने उद्बोधन से राज्यपाल जी का स्वागत अभिनन्दन किया। इस अवसर पर स्थानीय जनप्रतिनिधि मंडलायुक्त डा॰० मुथुकुमार स्वामी बी०, उप पुलिस महानिरीक्षक आर०पी० सिंह, जिलाधिकारी प्रियंका निरंजन, पुलिस अधीक्षक सहित जनपद के अन्य अधिकारी तथा बड़ी संख्या में स्थानीय जन उपस्थित रहे।

डा० सीमा गुप्ता , सहायक निदेशक सूचना /

राजभवन

मोबाइल : 8318116361

